



ప్రజల ఎదుగుదల, ఆర్థికాభివృద్ధి వారి సమస్యల పరిష్కారం మా మొదటి లక్ష్యం

ఎమ్మెల్యే నన్నపునేని నరేందర్

వరంగల్, సెప్టెంబర్ 19, మనం న్యూస్ : మీ ఇంటికి మీ ఎమ్మెల్యే కార్యక్రమంలో భాగంగా వరంగల్ తూర్పు నియోజకవర్గం లోని 37వ డివిజన్ దళిత కాలనీలో వరంగల్ తూర్పు ఎమ్మెల్యే నన్నపునేని నరేందర్ పర్యటించారు. మొదటగా ఖిలా వరంగల్ లోని అంజేద్దర్ విగ్రహానికి పూలమాలవేసి సమీపంలో ఉన్న బొడ్డాయి వద్ద ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించి తన కార్యక్రమాన్ని కొనసాగించారు. ఈ సందర్భంగా కాలనీలోని ప్రతి గడపకు వెళ్లి వారి యోగక్షేమాలు అడిగి తెలుసుకుని వారికి ప్రభుత్వం ద్వారా ఏ విధంగా సహాయపడాలని అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా తమ కాలనీకి వచ్చిన ఎమ్మెల్యేకు ప్రజలు పెద్ద ఎత్తున స్వాగతం పలికి శాలువాలతో సన్మానించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే నరేందర్ మాట్లాడుతూ మీ ఇంటికి మీ ఎమ్మెల్యే కార్యక్రమాన్ని రూపొందించుకొని నియోజకవర్గంలోని ప్రతి గడపకు వెళ్లి వారి యోగక్షేమాలు వారి ఆర్థిక పరిస్థితి ప్రభుత్వం ద్వారా వారికి ఏ విధంగా చేయవలసిందిగా వారి సలహాలతో ఈ కార్యక్రమం చేపట్టడం జరిగిందని ఎమ్మెల్యే నరేందర్ అన్నారు. తానే స్వయంగా ప్రతి గడపకు వెళ్లి వారి ఆర్థిక అభివృద్ధికి ఏ విధమైన తోడ్పాటు కావాలని అడిగి తెలుసుకుంటున్నామని వారి వ్యక్తిగత విషయాలతో పాటు వారి కాలనీలోని సమస్యలను అడిగి తెలుసుకుని వాళ్ళ సమస్యలను వెంటనే అక్కడికక్కడే పరిష్కరిస్తున్నామని ఎమ్మెల్యే తెలిపారు. సమస్యల కోసం ప్రజల వద్దకు వెళ్లే కొందరు మతిలేని నాయకులు ఎన్నికల ప్రచారంగా భావిస్తున్నారని మాది ఎన్నికల ప్రచారమే అయితే అధికారులను పెట్టుకొని తిరగమని ప్రజల సమస్యలు వారి పరిష్కారం కోసమే ప్రజలలో తిరుగుతున్నామని ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ నాయకత్వం మంత్రి కేటీఆర్ మార్గనిర్దేశనంలో నిరుపేద నిర్మాణాలను లక్ష్యంగా తాము పనిచేస్తున్నామని ఎమ్మెల్యే అన్నారు. తనని ఎన్నుకున్నది ప్రజలకు సేవ చేయడానికి వారి సమస్యలను



పరిష్కరించడానికి కానీ అడ్డగోలు వాదనలు చేసే వాళ్ళతో రాజకీయాలు చేయడానికి కాదని కరోనా వల్ల రెండు సంవత్సరాలు పోయిందని మిగిలిన ఈ కాలంలో 4100 కోట్లతో అభివృద్ధి చేస్తున్నామని నూతన కలెక్టరేట్ నూతన బస్టాండ్ ఇంటిగ్రేటెడ్ మార్కెట్ 24 అంతస్తుల హాస్పిటల్ జిల్లా కేంద్రం వాడవాడనా సిసి రోడ్డు ఏర్పాటు చేసుకున్నామని ఎమ్మెల్యే అన్నారు. ఒక ప్రణాళిక బద్దంగా తాము ముందుకు పోతున్నామని దళితబంధు, బీసీ బంధు మైనారిటీ బంధు లాంటి ఎన్నో పథకాలు అందించామని అందిస్తూనే ఉంటామని ప్రజల చేత ఎన్నుకోబడిన నాయకులుగా మేము ప్రజల వెంటే ఉండి ప్రజలకు కావాల్సిన వసతులన్నీ సమకూర్చు తామని ఎమ్మెల్యే తెలిపారు. ఈ డివిజన్

సందర్భం ప్రజల సమస్యల పరిష్కారాన్ని కొందరు ఎన్నికల స్టంట్ అనుకున్న మరేమనుకున్నా మాకు ఇబ్బంది ఏం లేదని ప్రజలకు న్యాయం చేయాలి ప్రజలను గొప్పగా ఆర్థిక అభివృద్ధి చెందే విధంగా తోడ్పాటునందించాలనే సంకల్పంతో తాము పని చేస్తున్నామని అలాంటి చిల్లర మల్లర విమర్శలు చేసే వారిని తాము పట్టించుకోమని ఎమ్మెల్యే అన్నారు. 77 సంవత్సరాల స్వాతంత్ర్య భారత దేశంలో 67 సంవత్సరాలు ఇతర రాజకీయ పార్టీలు పరిపాలించాయని కేవలం 10 సంవత్సరాలు కేసీఆర్ నాయకత్వనా బిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం పరిపాలిస్తున్నదని గత 67 ఏండ్లు పరిపాలించిన నాయకులు ప్రజల మేలుకోరితే ఇప్పుడు ఈ పరిస్థితిలో

-మిగతా 2లో

మనం వరంగల్ ఉమ్మడి జిల్లా అనుబంధం

బుధవారం, సెప్టెంబర్ 20, 2023 పేజీలు :

కేసీఆర్, కేటీఆర్, కవిత, నరేందర్ చిత్రపటాలకు క్షీరాభిషేకం చేసిన మహిళలు



వరంగల్ టౌన్, సెప్టెంబర్ 19, మనం న్యూస్ : లోక్ సభలో మహిళా రిజర్వేషన్ బిల్లు ప్రవేశపెట్టిన సందర్భంగా వరంగల్ తూర్పు నియోజకవర్గ మహిళా కార్యకర్తలర్చి, మాజీ కార్యకర్తలర్చి, మహిళా నాయకుల ఆధ్వర్యంలో 'ఓ' సీటీ లోని క్యాంపు కార్యాలయంలో ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్, మంత్రి కేటీఆర్, ఎమ్మెల్యే కవిత, ఎమ్మెల్యే నన్నపునేని నరేందర్ లకు క్షీరాభిషేకం నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ నాయకత్వన ఎమ్మెల్యే కల్యాణకుంట్ల కవిత దీక్ష, ఎందరో మహిళామణుల పోరాటం వల్లనే నేడు లోక్ సభలో మహిళా రిజర్వేషన్ బిల్లును ప్రవేశ పెట్టారని వారన్నారు. బిజెపి పార్టీ కాంగ్రెస్ పార్టీ వారందరూ

మహిళా రిజర్వేషన్ బిల్లును మరుగున పడేశారని బిఆర్ఎస్ పార్టీ ఎమ్మెల్యే కల్యాణకుంట్ల కవిత అన్ని రాష్ట్రాల వారి సహకారం తీసుకొని పోరాడి నేడు 33 శాతం రిజర్వేషన్ పొందడంలో విజయం సాధించడం జరిగిందని ఈ సందర్భంగా ప్రతి మహిళకు మద్దతుగా నిలిచిన ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ పురపాలక శాఖ మంత్రి కేటీఆర్ స్థానిక ఎమ్మెల్యే నరేందర్ కి వారందరు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో కార్యకర్తలర్చి పోసాల పర్చు స్వామి గౌడ్, భోగి సువర్ణ సురేష్, ఆకుతోట తేజస్వి శిరీష్, కావలి కవిత రాజు యాదవ్, ముప్పమల్ల అరుణ సుధాకర్, మాజీ కార్యకర్తలర్చి యెలుగం లీలావతి సత్యనారాయణ, కేడల పర్చు జనార్దన్, మహిళా నాయకురాలులు ఉన్నారు.

సెప్టెంబర్ 22 నుంచి 24 వరకు

వర్షిష్ నైట్, రివైవల్ కాన్ఫరెన్స్

-అద్భుతమైన దేవుని వాక్యం అందించున్న దైవజనులు డాక్టర్ జాన్ వెస్లీ



శ్రీనగర్ కాలనీ, సెప్టెంబర్ 19, మనం న్యూస్ : 2023 సెప్టెంబరు 22 నుండి 24 వరకు న్యూజెర్సీలోని జెఎఫ్ఎంటిసి ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించబడుచున్న వర్షిష్ నైట్, రివైవల్ కాన్ఫరెన్స్ లో దైవజనులు డాక్టర్ జాన్ వెస్లీ దేవుని వాక్యం అందించి ప్రతి ఒక్కరి నిమిత్తం ప్రార్థించెదరని, న్యూయార్క్ న్యూ జెర్సీ పరిసర ప్రాంతాల్లో ఉన్నవారు మీ స్నేహితులు, బంధువులు, కుటుంబ

సభ్యులతో కలిసి ఈ మీటింగ్ లో లసిసదిగా నిర్వాహకులు కొరారు. పాల్గొని దేవుని దీవెనలు పొందవ

-మిగతా 2లో

50 కిలోల ఆర్థిక సహాయం



బహుననపేట, సెప్టెంబర్ 19, మనం న్యూస్ : మానవత్వం చాటుకున్న జంగిటి విద్యనాథ్ ఈరోజు బహుననపేట మండల కేంద్రంలో దళిత కుటుంబానికి చెందిన కొల్లూరు యాదగిరి మరణించడం జరిగినది వారి కుటుంబాన్ని పరామర్శించి వారికి 50 కిలోల బియ్యాన్ని అందజేయడం జరిగినది ఈ కార్యక్రమంలో స్థానిక ఎంపీటీసీ 2 అల్వాల రాధా ఎల్లయ్య, వార్డు సభ్యులు దిద్దిగ రమేష్, నాయకులు మిల్లాపురం సిద్దులు, కంటెం కరుణాకర్, కొల్లూరి రవి, గంధ మల్ల జంపయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.

స్టేషన్ ఘనూర్లో

కొలువుతీరిన గణనాథులు

-ఈరు వాడలో ఉత్సవాలు

-పాల్గొన్న అధికారులు ప్రజాప్రతినిధులు పలువురు

వ్యాపారస్తులు

స్టేషన్ ఘనూర్, సెప్టెంబర్ 19, మనం న్యూస్ : స్టేషన్ ఘనూర్ నియోజకవర్గ కేంద్రంలో కొలువుతీరిన గణనాథుల మండపాలను పలువురు అధికారులు ప్రజాప్రతినిధులు వ్యాపారస్తులు పెద్ద ఎత్తున దర్శించుకుని వినాయకుని పూజలు నిర్వహించారు గ్రామాలలో వార్డులలో వినాయక ఉత్సవాలను ఘనంగా నిర్వహించారు. స్టేషన్ ఘనూర్ మండల కేంద్రంలోని మోడల్ కాలనీలో తిరుమల కిరాణి వద్ద ఏర్పాటు చేసిన వినాయక ఉత్సవాలలో పాల్గొని అన్నదాన కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. శ్రీకాంత్, అక్కెనపల్లి అంజయ్య, ఏదునూరి రమేష్, గోపగోని వెంకటేష్ ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. గేటు వద్ద వ్యాపారస్తులు ఆధ్వర్యంలో పెద్ద ఎత్తున కార్యక్రమాల్ని నిర్వహించారు అదేవిధంగా శివునిపల్లి విశ్రాంతి భవనం వద్ద ఏర్పాటుచేసిన వినాయక విగ్రహం వద్ద వెయ్యి మందికి అన్నదాన కార్యక్రమాల్ని నిర్వహించి పూజలు నిర్వహించారు. తాటికొండ, ఇప్పగూడెం, శివుని పెల్లి, చాగల్లు, కొత్తపెల్లి, నెమలికొండ, సముద్రాల, తానదార్పెల్లి గ్రామాలతో పాటు తండాలలో పెద్ద ఎత్తున వినాయక ఉత్సవాలను నిర్వహించారు. మండపాల వద్ద ఆయా గ్రామాల సర్పంచులు ఎంపీటీసీలు, అధికారులు పెద్ద ఎత్తున పాల్గొని పూజా కార్యక్రమాలు నిర్వహించారు తొమ్మిది రోజులు జరిగే ఈ కార్యక్రమాలకు ఎటువంటి అవాంఛనీయ సంఘటనలు జరగకుండా పోలీస్, రెవెన్యూ సిబ్బంది ముందు జాగ్రత్త చర్యగా సమావేశాలు ఏర్పాటు చేశారు

గణపతి విగ్రహం

పెట్టాలంటే దరఖాస్తు తప్పనిసరి

-ప్రజలకు ఎస్సై గట్ల సుధాకర్ సూచన

టోకం వంట్ల, సెప్టెంబర్ 18, మనం న్యూస్ : జయశంకర్ భూపాలపల్లి జిల్లా టేకుమట్ల మండలం ఎస్సై గట్ల సుధాకర్ మండలంలోని అన్ని గ్రామాల ప్రజలకు గణపతి విగ్రహం పెట్టడం లక్ష్యంగా చేసుకుని ఆన్లైన్ లో దరఖాస్తు చేసే వారిని అందేవిధంగా విగ్రహం



పెట్టే స్థలము యొక్క యజమాని అనుమతి, విద్యుత్ శాఖ, పోలీస్ శాఖ వారి అనుమతి తీసుకోవాలని తెలియజేశారు ఆన్లైన్ లో దరఖాస్తు చేసేటప్పుడు ప్రదేశము, విగ్రహం ఎత్తు, అనుమతి పేపర్లు, ఉత్సవాల కమిటీ మెంబర్ల పేర్లు, వారి యొక్క సెల్ నెంబర్లు, నమోదు చేసుకొని ఆన్లైన్ లో చేసుకున్న దరఖాస్తు పత్రాన్ని పోలీస్ స్టేషన్ వచ్చి ఇవ్వాలని తెలిపారు.

కార్నర్స్టోన్ చర్చలో జరిగిన రివైవల్ మీటింగ్

శ్రీనగర్ కాలనీ, సెప్టెంబర్ 19, మనం న్యూస్ : 2023 సెప్టెంబరు 15న చికాగోలోని కార్నర్స్టోన్ చర్చలో జరిగిన రివైవల్ మీటింగ్లో ద్వైవజనులు డా. జాన్ వెస్లీగారు ప్రత్యేక సందేశాన్ని అందించి ప్రతి ఒక్కరి నిమిత్తం ప్రార్థించారు. అనేకమంది ఈ మీటింగ్లో పాల్గొని దేవుని వాక్యం ద్వారా దీవెన పొందుకున్నారు. మీటింగ్ను నిర్వహించిన పాస్టర్ శ్యామ్ తిమోతి గారికి కృతజ్ఞతలు. ఈ నెల 27 వరకు జాన్ వెస్లీగారు ఆమెరికాలోని ఆయా ప్రాంతాల్లో దేవుని వాక్యం అందించనున్నారు.



డల్లాస్లో నేడు దేవుని వాక్యమునందించనున్న డా జాన్ వెస్లీ

శ్రీనగర్ కాలనీ, సెప్టెంబర్ 19, మనం న్యూస్ : నేడు బుధవారం టెక్సాస్లోని డల్లాస్ నగరంలో గ్రేస్ జనరేషన్ చర్చిలో జరిగే రివైవల్ మీటింగ్లో ద్వైవజనులు డాక్టర్ జాన్ వెస్లీ దేవుని వాక్యమును అందించి ప్రతి



ఒక్కరి నిమిత్తం ప్రార్థించెదరని, డల్లాస్ నగర పరిసర ప్రాంతాల్లో ఉన్నవారు ఈ అపకాశాన్ని సద్వినియోగపర చుకొనవలసిందిగా నిర్వాహకులు కోరారు. మరిన్ని వివరములకు రెవరెండ్ జోసెఫ్ గెడ్డం ని సంప్రదించాలని తెలిపారు.

అనాథ పిల్లల కోసం ప్రార్థన చేసిన రెవరెండ్ పాస్టర్ కాలేబ్, సిస్టర్ షారోన్ షకీనా గ్లోరీ కాలేబ్

కెపిహెచ్బి కాలనీ, సెప్టెంబర్ 19, మనం న్యూస్ : విశాఖపట్టణం లో అనాథ పిల్లల కోసం రెవరెండ్ పాస్టర్ కాలేబ్, సిస్టర్ షారోన్ షకీనా గ్లోరీ కాలేబ్ ప్రార్థన చేశారు. ఈ సందర్భంగా అత్యధిక సంఖ్యలో అనాథ పిల్లలు పాల్గొన్నారు.



ప్రజల ఎదుగుదల, ఆర్థికాభివృద్ధి వారి సమస్యల పరిష్కారం మా మొదటి లక్ష్యం



మొదటి పేజీ తరువాయి.... ఉండేవి కాదన్నారు తాను ఫోటోల కోసము వ్యక్తిగత లాభం కోసం ప్రజల్లో ఉండనని తాను 30 ఏళ్లుగా రాజకీయాల్లో ఉన్నానని ఈ ప్రాంత బిడ్డా ఇక్కడ స్థితిగతులు తెలిసిన బిడ్డాగా ఈ ప్రాంతాన్ని గొప్పగా అభివృద్ధి

చేయాలనే దృఢ సంకల్పంతో తాను పనిచేస్తున్నానని ఎంతమంది ఎన్ని విమర్శలు చేసినా నిరుపేద నిర్మూలన ప్రజల ఎదుగుదల నియోజకవర్గ అభివృద్ధి తనకు ముఖ్యమని ఆ దిశగానే పనిచేస్తామన్నామని ఎమ్మెల్యే అన్నారు. కాలనీలో తిరుగుతున్న



సందర్భంగా నిలువ నీడలేని ఓ ముసలవ్యవస్థను చూసి చలించిన ఎమ్మెల్యే తనకు గృహలక్ష్మి పథకం కింద ఇల్లు కేటాయిస్తున్నామని తెలిపి ఆ ముసలవ్యవస్థ సహాయంగా ఉండాలని పలువురు నాయకులకు తెలిపారు. ఈ

సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే వెంట కార్పొరేటర్ భోగి సువర్ణ సురేష్, డివిజన్ అధ్యక్షుడు సంగరబోయిన విజయ్, డివిజన్ యూత్ నాయకులు, ముఖ్య నాయకులు, మహిళా నాయకులు కాలనీల పెద్దలు ఉన్నారు

ఘనంగా బిఆర్ఎస్ పార్టీ జిల్లా నాయకులు చింతకుంట్ల నరేందర్ రెడ్డి జన్మదిన వేడుకలు

-పాల్గొన్న మాజీ ఉపముఖ్యమంత్రి కడియం శ్రీహరి



స్టేషన్స్వార్, సెప్టెంబర్ 19, మనం న్యూస్ : కనకదుర్గ కాలనీలో కడియం శ్రీహరి నివాసంలో బిఆర్ఎస్ పార్టీ జిల్లా నాయకులు శ్రీ చింతకుంట్ల నరేందర్ రెడ్డి జన్మదిన వేడుకలను ఘనంగా నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా కడియం శ్రీహరి మాట్లాడుతూ మాజీ మార్కెట్ చైర్మన్ సిహెచ్ నరేందర్ రెడ్డి జన్మదిన వేడుకలు జరుపుకోవడం సంతోషదాయకమన్నారు ఆరోజు రెండు పర్యాయాలు మార్కెట్ చైర్మన్లు రైతులకు అనేక సేవలు అందించారని బిఆర్ఎస్ పార్టీ జిల్లా నాయకునిగా ఎదిగి నాకు తోడువీడగా ఉంటున్నటువంటి ఆయన ఆరోగ్యంతో ఉండాలని కుటుంబంతో నిండు నూరేకు ఆరోగ్యంగా ఉండాలంటూ ఆయన అన్నారు. జన్మదిన వేడుకల కేకు కట్ చేసి ఘనంగా నిర్వహించారు. కార్యక్రమంలో వివిధ గ్రామాల సర్పంచులు, ఎంపీటీసీలు, మాజీ ప్రజా ప్రతినిధులు బిఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులు పాల్గొన్నారు.

మట్టి వినాయకుడిని తయారు చేసిన విద్యార్థి ప్రశంసించిన గీతాంజలి విద్యా సంస్థల చైర్మన్ సుబ్బారావు

చెన్నారావుపేట, సెప్టెంబర్ 19, మనం న్యూస్ : పర్యావరణ పరిరక్షణకు ఓ విద్యార్థి సంకల్పించాడు. తనకు ఆలోచన వచ్చిందే తదుపుగా మట్టిని సేకరించి అచ్చం వినాయకుడిని తయారు చేసి తన ప్రతిభను చాటుకున్న విద్యార్థి ఉదంతం ఇది. చెన్నారావుపేట మండల కేంద్రానికి చెందిన కుండె రిషి కుమార్ అనే విద్యార్థి సర్పంచేట పట్టణంలోని గీతాంజలి డిజి స్కూల్ లో ఎనిమిదో తరగతి చదువుతున్నాడు పర్యావరణాన్ని పరిరక్షిద్దాం, మట్టి గణపతిని పూజిద్దాం, అని పర్యావరణ పరిరక్షకులు, మేధావులు, ఉపాధ్యాయులు ప్రతి వినాయక చవితి సందర్భంగా చెబుతున్న మాటలు ఇవి. మన భక్తి శ్రద్ధలతో పాటు పర్యావరణ పరిరక్షణ తన బాధ్యత గా విద్యార్థి రిషికుమార్ సోమవారం వినాయక చవితి వర్షాది సంకల్పంగా మట్టి తో వినాయకుడిని తయారు చేసి సాయంత్రం పిల్లలు శ్రీధర్, రిషాన్, చెరన్ స్వీటీ పిల్లలతో కలిసి పూజలు నిర్వహించారు. కాగా పర్యావరణ పరిరక్షణ రక్షణ కు రిషికుమార్ మట్టి వినాయకుడి ని తయారు చేసి పలువురు విద్యార్థులకు ఆదర్శంగా నిలిచిన విద్యార్థి రిషికుమార్ ను గీతాంజలి విద్యా సంస్థల చైర్మన్ వేములపల్లి సుబ్బారావు అభినందించారు.



మృతుడి కుటుంబానికి ఆర్థిక చేయూత

-ఎంపీటీసీల ఫోరం అధ్యక్షుడు సంగీ రవీ

తేకుమట్ల, సెప్టెంబర్ 19, మనం న్యూస్:

జయశంకర్ భూపాల పల్లి జిల్లా తేకుమట్ల మండలం రాఘవపేట గ్రామంలో కొలుగూరి రవీందర్ ఇటీవల మృతి చెందగా సోమవారం మండల ఎంపీటీసీల ఫోరం అధ్యక్షుడు సంగీ రవీ వారి కుటుంబ సభ్యులను పరామర్శించి 2000 రూపాయల ఆర్థిక సహాయం అందించి ఎల్లవేళలా మీ కుటుంబాన్ని ఆదుకుంటానని భరోసా కల్పించారు.



ఎమ్మెల్యే పెద్ది సమక్షంలో బిఆర్ఎస్లో చేరిన కోనాపురం కాంగ్రెస్ నాయకులు

చెన్నారావుపేట, సెప్టెంబర్ 19, మనం న్యూస్: చెన్నారావుపేట మండల వ్యాప్తంగా దాదాపు అన్ని గ్రామాల్లో ప్రతిపక్ష పార్టీల నుండి భారాసలోకి చేరుతుండడంతో గులాబీ శ్రేణుల్లో జోష్ కనిపిస్తుంది. చెన్నారావుపేట మండలం కోనాపురం గ్రామానికి చెందిన మూడు కుటుంబాలు ఎంపీటీసీ గుండాల మహేందర్ ఆధ్వర్యంలో ఎమ్మెల్యే పెద్ది సుదర్శన్ రెడ్డి సమక్షంలో మంగళవారం కాంగ్రెస్ పార్టీ నుండి బిఆర్ఎస్ లో చేరారు. పార్టీలో చేరిన వారికి ఎమ్మెల్యే గులాబీ కందువాల కప్పి ఆహ్వానించారు.



ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ మండలాన్ని అన్ని రంగాల్లో అభివృద్ధి చేసేందుకు కృషి చేశానని, కోనాపురం గ్రామానికి గత పాలకుల దుతూ మండలాన్ని అన్ని రంగాల్లో అభివృద్ధి చేసేందుకు కృషి చేశానని, కంటే అధికంగా నిధులు మంజూరు చేయించానని, పార్టీలకతీతంగా ప్రజలకు

సంక్షేమ పథకాలు అందిస్తున్న ఘనత కేసీఆర్ దేనని అన్నారు. పార్టీలో చేరిన వారిలో జంపాల శ్రీనివాస్, నాంపల్లి అనిల్, కల్లెపు రేణుక, తదితరులు ఉన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో జెడ్పీ కో-ఆఫ్ఫీస్ సభ్యులు ఎం.డి. రఫీ, ఎం.పి.టి.సి.లు గుండాల మహేందర్, దారావతు శ్రీనివాస్, రైతు బంధు సమితి గ్రామ కన్వీనర్ బాణపురం రాజేందర్, ఆమీనాబాద్ పిఎస్ఎస్ డైరెక్టర్ అనుముల రవి, నాయకులు వున్నం నర్సయ్య, రమేష్, చిరంజీవి, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా ప్రారంభమైన గణపతి నవరాత్రులు

నర్సేట్ల, సెప్టెంబర్ 19, మనం న్యూస్ : మండలంలో వినాయక నవరాత్రి ఉత్సవాలు ఘనంగా ప్రారంభమైనాయి వినాయక చతుర్థి పురస్కరించుకొని గ్రామ గ్రామాన పలు యోజన సంఘాలు భక్తులు సోమవారం ఏర్పాటు చేసిన మండపాలలో గణనాథులను ప్రతిష్ఠించి ప్రత్యేక పూజలు ప్రారంభించారు. తొమ్మిది రోజులు ప్రసాదాలు పండ్లు, పూలు, అలంకరణలతో స్వామికి నిర్వహించే పూజలతో మండలంలో సందడి



వాతావరణం నెలకొంది గణపతి ముందు భాగంలో ఏర్పాటు చేసిన శివపార్వతులు

మూర్తుల విగ్రహాలు ఆకర్షణగా నిలిచాయి. ఈ క్రమంలో కలకత్తా కళాకారులచే ఏర్పాటు చేయించిన కాణిపాకం గణపతి వెల్లెండలో ప్రత్యేక ఆకర్షణగా నిలిచింది. ఈ సందర్భంగా మండలంలో ఏర్పాటు చేసిన గణనాథులకు బిజిపి మండల శాఖ అధ్యక్షుడు జరావత్ రాజు ఆధ్వర్యంలో ప్రత్యేక లడ్డులను అందజేశారు. కాగా శ్రీ చైతన్య పాఠశాల ప్రిన్సిపాల్ రాజేశ్వర్ ఆధ్వర్యంలో మట్టి విగ్రహాలను ఉచితంగా పంపిణీ చేయడం జరిగింది.

గొల్ల కురుమల కమ్యూనిటీ హాల్ కు 10 లక్షలు మంజూరు చేసిన ఎమ్మెల్యే ఆరూరి

హనుమాండ్, సెప్టెంబర్ 19, మనం న్యూస్: హనుమాండ్ మండలంలోని జయగిరి గ్రామానికి చెందిన గొల్ల కురుమలకు మంగళవారం వర్షాన్నిపేట శాసనసభ్యులు ఆరూరి రమేష్ గొల్ల కురుమల సంగం కమ్యూనిటీ హాల్ నిర్మాణం కోసం పది లక్షల రూపాయల ప్రాసీడింగ్ కాపీని అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా గొల్ల కురుమల సంఘం అధ్యక్షులు కొంగంటి మొగిలి మాట్లాడుతూ బిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వంలో గొల్ల కురుమలకు అధిక ప్రాధాన్యత ఇస్తున్నారని ఆనందం వ్యక్తం చేశారు. ఈ సందర్భంగా వారు సీఎం కేసీఆర్ వర్షాన్నిపేట శాసనసభ్యులు రమేష్ కు



కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. గొల్ల కురుమల సంఘం కమ్యూనిటీ భవనానికి 10 లక్షల రూపాయలు మంజూరు చేయడం

నడుస్తున్న ప్రభుత్వానికి వెన్నుదన్నుగా నిలుస్తామని తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా గొల్ల కురుమల సంఘం ఆధ్వర్యంలో ఎమ్మెల్యే ఆరూరి రమేష్ కు శాలువతో సన్మానం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో జయగిరి సర్పంచ్ బొల్లవేణి రాణి, గ్రామ పార్టీ అధ్యక్షుడు పంజాల కుమారస్వామి, ఉప సర్పంచ్ ఎలిమి రమేష్, వార్డు సభ్యులు కొంగంటి రాజు, కుమారస్వామి, అనిల్, గోపి కొమురయ్య, ప్రభాకర్, లింగయ్య, కనరబోయిన సుభాష్, కొంగంటి బొందయ్య, కొంగంటి బాలరాజు, ఈడ నరసయ్య, వెంకటయ్య, అంజయ్య నన్న బొయిన కుమార్ తథాలు పాల్గొన్నారు.

గీత కార్మికులారా హక్కుల సాధనకు రండి కదలి రండి

హనుమకొండ, సెప్టెంబర్ 19, మనం న్యూస్ : కల్లుగీత కార్మికుల సమస్యలు పరిష్కరించాలని డిమాండ్ చేస్తూ తెలంగాణ కల్లుగీత కార్మికుల సంఘం రాష్ట్ర కమిటీ పిలుపు మేరకు ఈనెల 22 వ తేదీన ఉదయం 10 గంటలకు ఇందిరా పార్క్ వద్ద రాష్ట్ర గీత కార్మికుల సంఘం ఆధ్వర్యంలో జరిగే మహాధర్మాలో గీత కార్మికులకు సంఘీభావంగా బీసీలందరూ పాల్గొని విజయవంతం చేయాలని కోరారు. మహాధర్మా పోస్టర్ ఆవిష్కరణ మంగళవారం హనుమకొండ హంటర్ రోడ్డులోని గోపా కార్యాలయంలో హనుమకొండ జిల్లా గోపా అధ్యక్షుడు చిర్ర రాజు గౌడ్ కమిటీ ఆధ్వర్యంలో జరిగిన కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథులుగా వచ్చిన బీసీ సంక్షేమ సంఘం రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు ఔరి రవికృష్ణ గౌడ్, గౌడ్ సంఘం రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు యాదగిరి గౌడ్, కల్లుగీత



కార్మికుల సంఘం రాష్ట్ర కమిటీ సభ్యుడు, హనుమకొండ జిల్లా అధ్యక్షుడు గొని సాంబయ్య గౌడ్, హనుమకొండ జిల్లా కార్యదర్శి బుర్ర శ్రీనివాస్ గౌడ్ లు హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ తెలంగాణ రాష్ట్రంలో ఐదు లక్షల కుటుంబాలు కల్లుగీత వృత్తిపై ఆధారపడి జీవిస్తున్నారని, తాళ్లు ఎక్కే క్రమంలో

ప్రమాదం జరిగి వందలాదిమంది చనిపోవడం, కాళ్ళు చేతులు విరిగి శాశ్వత అంగవైకల్యం సంభవిస్తుందని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. రాష్ట్రంలో రెండు రోజులకు ఒకరు చనిపోతున్నారని, వృత్తి లో ప్రమాద నివారణ చర్యలు తీసుకోవాలని, స్వేచ్ఛి మోకులు తక్షణమే ఇవ్వాలని, సభ్యులందరికీ ద్వీపక్ర వాహనాలు ఇవ్వాలని 2023 సెప్టెంబర్ 22 న (శుక్రవారం) హైదరాబాద్ లోని ఇందిరా పార్కు వద్ద జరిగే మహాధర్మాకు రాష్ట్ర నలుమూలల నుండి వేలాది మంది గీత కార్మికులు పాల్గొని జయప్రదం చేయాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా గోపా కార్యదర్శి తాలపెట్టి సురేష్ గౌడ్, చింత రమేష్ గౌడ్, ఆత్మకూరు ఎంపీపీ రజనీకాంత్, హనుమకొండ జిల్లా కేజీ కేయస్ ఉపాధ్యక్షుడు బిక్షపతి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సియస్సి ఆన్లైన్ సెంటర్ను ప్రారంభించిన సింగిల్ విండో చైర్మన్ ముత్యం రెడ్డి



రాయికల్, సెప్టెంబర్ 19 మనం న్యూస్: రాయికల్ మండలం భూపతిపూర్ గ్రామంలోని (సింగిల్ విండో) ప్రాథమిక వ్యవసాయ పరపతి సంఘం (సియస్ సి) కామన్ సర్వీస్ సెంటర్ మరియు ఆన్లైన్ సెంటర్ ను చైర్మన్ ఎన్.గు. ముత్యం రెడ్డి ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ రైతులు గ్రామ ప్రజలు కామన్ సర్వీస్ సెంటర్ సేవలను అందించే ఉపయోగించుకోవాలని, వాటి యొక్క సేవల గురించి అవగాహన కల్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో వైస్ చైర్మన్ నాగుల మల్లయ్య గౌడ్, డైరెక్టర్లు రమణ, నేతు లక్ష్మి నారాయణ, స్థానిక సర్పంచు జక్కల చంద్ర శేఖర్, కార్యదర్శి చంద్ర శేఖర్, ఇంచార్జ్ కార్యదర్శి రాజేష్, సేల్స్ మెన్ రంజిత్ రైతులు మరియు నాయకులు పాల్గొన్నారు.

మహితపూర్ ఆలయాల పరిరక్షణ కమిటీ అధ్యక్షులుగా రాజేందర్

రాయికల్ సెప్టెంబర్ 19 మనం న్యూస్: రాయికల్ మండలంలోని మహితపూర్ గ్రామంలో హనుమాన్ మందిరం ఆవరణలో మంగళవారం రోజున స్థానిక ఆలయాల పరిరక్షణ కమిటీని అన్ని కుల సంఘాల ఆధ్వర్యంలో ఏకగ్రీవంగా ఎన్నుకున్నారు. అధ్యక్షులుగా మిట్టపెల్లి రాజేందర్, ఉపాధ్యక్షులుగా గాలి రాజు, ప్రధాన కార్యదర్శిగా నాగిరెడ్డి రఘుపతి, క్యాషియర్ గా బత్తిని మహేష్, సహాయకార్యదర్శులుగా గంగుల భూమేష్, శివానీతి గంగారెడ్డి, కార్యవర్గ సభ్యులుగా అన్ని కుల సంఘాల నుండి ఇద్దరు ప్రతినిధులను, గౌరవ సలహాదారులుగా స్థానిక ప్రజాప్రతినిధులను, మోతూరి చిన్న కిష్టయ్య లను ఎన్నుకున్నారు.



ఇబ్రహింపట్నం మోడల్ స్కూల్ ఆధ్వర్యంలో ఓటరు అవగాహన ర్యాలీ



ఇబ్రహింపట్నం సెప్టెంబర్ 19 మనం న్యూస్: జగిత్యాల జిల్లా ఇబ్రహింపట్నం మోడల్ స్కూల్ ఆధ్వర్యం లో మంగళవారం ఓటరు అవగాహన ర్యాలీ నిర్వహించారు. ఎన్ వి ఈఈ పీ ప్రోగ్రాంలో భాగంగా జిల్లా కలెక్టర్ ఆదేశాల మేరకు ఇబ్రహింపట్నం మోడల్ స్కూల్, జూనియర్ కళాశాల ఇంటర్మీడియట్ విద్యార్థులు రాలిలో భాగంగా ప్రజలకు ఓటు వేయడంపై అవగాహన 18 సంవత్సరాలు నిండిన వారు అందరూ ఓటర్ కార్డు అప్లై చేసుకోవడానికి ఈరోజు చివరి రోజు అని తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామ సర్పంచ్ నేమురి లత, విండో చైర్మన్ బద్దం గోఫి, ఉపసర్పంచ్ గుడ రాంరెడ్డి, నాయకులు నేమురి సత్యనారాయణ, మోడల్ స్కూల్ ప్రిన్సిపాల్ సవినీ ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

డాక్టర్ సర్వేపల్లి రాధాకృష్ణన్ అవార్డుకి ఎంపికైన సిద్ధార్థ విద్యా సంస్థల చైర్మన్ గోపాల్ రెడ్డి

చెన్నారావుపేట, సెప్టెంబర్ 19, మనం న్యూస్: శ్రీనివాస రామానుజన్ ఫౌండేషన్ ఎన్ఆర్ఎఫ్ గత 19 సంవత్సరాల నుండి అనేక సేవా కార్యక్రమాలు చేపడుతూ సమాజ శ్రేయస్సే ధ్యేయంగా విశేష కృషి చేస్తున్న కవులకు, కళాకారులకు, రచయితలకు, విద్యావేత్తలకు, డాక్టర్స్ కి, ప్రజల మన్ననలు పొందిన పోలీసులకు, సినీ కళాకారులకు, యువజన సంఘాలకు, రక్తదాతల కు, యూనివర్సిటీ, నిట్ ప్రొఫెసర్ కి స్వచ్ఛంద సేవా సంస్థలకు, యూనివర్సిటీ వైస్ ఛాన్సర్ కి, నిట్ డైరెక్టర్ కి ప్రభుత్వ, ప్రభుత్వేతర ఉద్యోగులకు జిల్లా రాష్ట్రస్థాయి పురస్కారాలతో గౌరవించాలన్న గొప్ప ఆశయంతో ప్రతి ఏటా వివిధ రంగాలలో



ప్రతిభ కనబరిచిన వారిని సత్కరిస్తుంది శ్రీనివాస రామానుజన్ ఫౌండేషన్ అందులో భాగంగా శ్రీనివాస రామానుజన్ ఫౌండేషన్ 20 వ వార్షికోత్సవం & ఉపాధ్యాయ దినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకొని

ప్రముఖ విద్యావేత్త ఏది తనంత తానై నీ దరికి రాదు శోధించి సాధించాలి అన్న శ్రీశ్రీ మాటలను నిజం చేస్తూ నర్సంపేట నగరంలో సిద్ధార్థ గ్రూప్ ఆఫ్ ఇన్స్టిట్యూషన్ ను స్థాపించి ఎంతోమంది ఉపాధ్యాయులకు, అధ్యాపకులకు, ఇతర సిబ్బందికి జీవనోపాధిని కల్పిస్తూ తెలంగాణలో అన్ని పాఠశాలలకు, కళాశాలలకు ఆదర్శంగా నిలుస్తూ అన్ని పోటీ పరీక్షలలో సత్తా చాటుతూ, విద్యార్థిని విద్యార్థుల ఉజ్జ్వల భవిష్యత్తు కోసం అహర్నిశలు కృషి చేస్తూ విద్యార్థులకు నాణ్యమైన విద్య అందించడంలో ఎక్కడా కాంప్రమైజ్ కాకుండా అందరి మన్ననలను పొందుతూ అనేక సామాజిక సేవా కార్యక్రమాలు, తాను విద్యా పరంగా

చేసిన సేవలను గుర్తించి రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలు మరియు ఇతర సంస్థలు ద్వారా అనేక అవార్డులు పొందినటువంటి వ్యక్తి శ్రీ కంది గోపాల్ రెడ్డి ని ఎన్ఆర్ఎఫ్ రాష్ట్ర సెలక్షన్ కమిటీ సర్వేపల్లి రాధాకృష్ణన్ అవార్డుకి ఎంపిక చేసినట్లు శ్రీనివాస రామానుజన్ ఫౌండేషన్ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు అమరేష్ తెలిపారు. ఇట్టి అవార్డును శ్రీనివాస రామానుజన్ ఫౌండేషన్ 20వ వార్షికోత్సవ వేడుకలలో భాగంగా ఈనెల 24న ఖమ్మంలో నిర్వహించే కార్యక్రమంలో తెలంగాణ ట్రాన్స్ఫార్మ్ మినిస్టర్ పువ్వాడ అజయ్ కుమార్, జిల్లా కలెక్టర్ చేతుల మీదుగా అందజేయనున్నట్లు తెలిపారు.

వాడ వాడన కొలువుదీరిన గణనాథులు



-అంగరంగ వైభవంగా వినాయక చవితి ఉత్సవాలు -అర్ధరాత్రి వరకు ఆసీనులైన గణనాథులు

జనగామ, సెప్టెంబర్ 19, మనం ప్రతినిధి: వినాయక నవరాత్రి ఉత్సవాలలో భాగంగా జనగామ జిల్లా వ్యాప్తంగా ఊరురా వాడ వాడ

గణనాథులు కొలువుదీరారు. జిల్లా కేంద్రంలోని వనిత క్లబ్ ఆధ్వర్యంలో మట్టి తో తయారుచేసిన గణనాథులను ఉచితంగా పంపిణీ చేశారు. జిల్లా కేంద్రంలోని పలుచోట్ల నిర్వహించిన గణేష్ మండపాల వద్ద అంగరంగ వైభవంగా పూజా కార్యక్రమాలు నిర్వహించి తీర్ధప్రసాదాలు అందించారు. ఎలాంటి అవాంఛనీయ సంఘటనలు చోటు చేసుకోకుండా జనగామ జిల్లా పోలీసులు ఎప్పటికప్పుడు తనిఖీలు



నిర్వహిస్తూ సూచనలు సలహాలు ఇస్తున్నారు. జిల్లా కేంద్రంలోని జ్యోతి నగర్ జిఎంతర్ కాలనీ బాలాజీ నగర్ అంబేద్కర్ నగర్ నెహ్రూ పార్క్ ఆలయాల వద్ద గణేష్ నవరాత్రి ఉత్సవా అలలో భాగంగా మంగళవారం రెండవ రోజుగా గణనాథుడు పూజనందుకున్నారు. గణేష్ నవరాత్రి ఉత్సవాలలో భాగంగా పలు వ్యాపార కేంద్రాలు కిటికిలదాయి. ఈ కార్యక్రమంలో జ్యోతి నగర్ గణేష్

మండపాల నిర్వాహకులు నిర్వాహకులు శశి రాజు, శివ రాములు, శ్రీధర్ రెడ్డి చంద్రయ్య జిఎంతర్ కాలనీలోని సాన్ మరియు సెంట్ మేరీస్ ఏకశిలా విద్యనభ్యసిస్తున్న విద్యార్థులు శ్యామల దినేష్ రెడ్డి చోటా సోను, బండి స్వీకృత్ రెడ్డి మాలోతు సోను యశ్వంత్ నూకల లింకు రెడ్డి లు పండుగల ప్రాధాన్యత అందరికీ తెలిసి విధంగా నిర్వహించిన గణేష్ ఉత్సవాలు అందరినీ ఆకట్టుకున్నాయి.

ఈ-పాస్ మిషన్ ద్వారా మాత్రమే ఎరువులు విక్రయించాలి

-కలెక్టర్ సిహెచ్. శివలింగయ్య

జనగామ, సెప్టెంబర్ 19, మనం ప్రతినిధి: మంగళవారం జిల్లా కలెక్టర్ సిహెచ్. శివలింగయ్య జనగామ పట్టణంలోని మహాాక్ష్మి ఫెర్టిలైజర్స్, ఆగ్రోస్ ఇండస్ట్రీస్ సర్వీస్ ఫెర్టిలైజర్స్ షాపులను ఆకస్మిక తనిఖీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ జిల్లాలో ప్రతి ఎరువుల బజారులను పి.ఓ.ఎస్ ఈ- పాస్ మిషన్ ద్వారా మాత్రమే ఎరువులను విక్రయించాలన్నారు. ఈ మిషన్ లో ఉన్న బ్యానెర్స్ ఎరువుల వివరాల ప్రకారం



షాపులో ఉండాలని సూచించారు, ప్రభుత్వ నిబంధనల ప్రకారం ఎరువులను విక్రయించాలని లేనివకల్లో సంబంధిత డీలర్స్ షాపు యజమానులపై చట్టపరమైన చర్యలు తీసుకుంటామని ఆయన హెచ్చరించారు. జిల్లాలోని వ్యవసాయ శాఖ అధికారులు నిరంతరం ఫెర్టిలైజర్ షాపులను తనిఖీ చేయాలని ఆదేశించారు. జిల్లాలో రైతులకు సరిపడా యూరియా ఎరువులు అందుబాటులో ఉన్నాయని తెలిపారు. ఈ తనిఖీల్లో ఆయన వెంట జిల్లా వ్యవసాయ శాఖ అధికారి వివోద్ కుమార్, ఏ.డి.వి. భినా తదితరులు ఉన్నారు.

మహా అన్నదాన కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించిన మేయర్



వరంగల్ టౌన్, సెప్టెంబర్ 19, మసం స్టాన్ : విశ్వకర్మ జయంతిని పురస్కరించుకొని బల్లియా పరిధి 28 వ డివిజన్ గరిమెళ్ళ వీధి లోగల స్వపన్ జ్యువెలరీ వర్క్స్ వారి ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటు చేసిన మహా అన్నదాన కార్యక్రమం నగర మేయర్ గుండు సుధారాణి మంగళవారం ప్రారంభించారు. ఈ



సందర్భంగా ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించిన అనంతరం మేయర్ మాట్లాడుతూ గత 20 సంవత్సరాలుగా మహా అన్నదాన కార్యక్రమాలు నిర్వహించడం ఆభినందనీయం అన్నారు. ఇట్టి కార్యక్రమంలో స్వపన్ జ్యువెలరీ వర్క్స్ ఆధినేత స్వపన్ గౌరీ, ఏసిపి హతీరాం నాయక్, తుపాకుల రవి తదితరులు పాల్గొన్నారు.



మరణించిన పోలీస్ కుటుంబానికి భద్రత చెక్కు అందజేసిన సిపి



వరంగల్, సెప్టెంబర్ 19, మసం స్టాన్ : ఆకస్మికంగా మరణించిన ఎన్ఐఐ కుటుంబానికి పోలీస్ భద్రత నుండి మంజూరైన చెక్కును వరంగల్ పోలీస్ కమిషనర్ ఏవి రంగనాథ్ మంగళవారం అందజేశారు. వివరాల్లోకి వెళితే జనగామి ఎన్ఐఐ గా విధులు నిర్వహిస్తున్న ఎన్ఐఐ శ్రీనివాస్ గత జూన్ 06 వ తేదీన మరణించారు. దీనితో తెలంగాణ పోలీస్ భద్రత పథకం ద్వారా మరణించిన ఎన్ఐఐ కుటుంబానికి మంజూర్ చేసిన 16 లక్షల రూపాయల మంజూరు చెక్కులను పోలీస్ కమిషనర్ చేతుల మీదుగా మరణించిన ఎన్ఐఐ ఇద్దరు కుమారులు రవి తేజ, భార్గవ్ తేజ లకు అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా మరణించిన ఎన్ఐఐ కుటుంబ స్థితిగతులపై ఆరా తీయడంతో పాటు, శాఖపరంగా రావల్లిని బెనిఫిట్లను అందజేసేందుకు తక్షణ చర్యలు గైకొనాల్సిందిగా పోలీస్ కమిషనర్ సంబంధిత అధికారులను ఆదేశించారు. ఈ కార్యక్రమంలో సెక్షన్ సూపరింటెండెంట్ యుగేందర్, పోలీస్ అధికారుల సంఘం ప్రతినిధి శోభన్ పాల్గొన్నారు.

గణేషుని ఆశీర్వాదంతో ప్రజలంతా బాగుండాలి



-ఎమ్మెల్యే నివాసంలో ఘనంగా వినాయకచవితి వేడుకలు

వరంగల్, సెప్టెంబర్ 18, మసం

ప్రతినిధి : విఘ్ననాడుని ఆశీర్వాదంతో ప్రజలంతా బాగుండాలని ఆ గణేషుడిని వేడుకున్నట్టు ఎమ్మెల్యే నన్నప్పనేని నరేందర్ తెలిపారు. వినాయక చవితి సందర్భంగా శివనగర్ లోని తన క్యాంపు



కార్యాలయంలో కుటుంబసమేతంగా వినాయకున్ని ప్రతిష్ఠించి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. తన సతీమణి వాణి, కుమారులు లోకేష్ పటేల్, మన్ ప్రీత్ పటేల్, కార్యాలయ సిబ్బంది నడుమ

పూజలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే నన్నప్పనేని నరేందర్ మాట్లాడుతూ ఆ వినాయకుని ఆశీర్వాదంతో రాష్ట్రం, నియోజకవర్గం అద్భుతంగా అభివృద్ధి చెందాలని



ఆకాంక్షిస్తున్నామన్నారు. ఆ గణేషుని ఆశీర్వాదంతో ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ నాయకత్వంలో, మంత్రి కే.టీఆర్ నేతృత్వంలో రాష్ట్రం నియోజకవర్గం మరింత ప్రగతిలో వేగంగా ముందుకు

సాగాలని, ప్రజలంతా భక్తి శ్రద్ధలతో గణేషుని పూజించాలని, సంబరంగా నవరాత్రులు జరుపుకోవాలన్నారు. ప్రజలందరికీ ఎమ్మెల్యే వినాయకచవితి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.

